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Der Club zum Amüsieren, Informieren, Konsumieren & Shoppen
LEBENSLUST: 4 TAGE VOLLES PROGRAMM

Vom 19. bis 22. Oktober 2022 verwandelt sich die Messe Wien wieder zum einzigartigen Einkaufs- und Unterhaltungsparadies für Senior:innen.

Unterhaltung pur
Mitmachaktionen, Vorträge, WBB-Bezirkskaiser-Quiz, Modenschauen, Shows sowie ein 100teiliges Programm auf drei Bühnen mit einem fulminanten Staraufgebot, wie Dr. Michael Häupl, die Gloria-Theatercrew mit Andreas Steppan, Jazz Gitti, Michelle Härle, Reinhard Nowak und Claudia Rohnefeld, Kräuterfee Petra Regner-Haindl, Mr. Gesundheit Prof. Hademar Bankhofer, „Spotlight“-Kultfigur Peter Rapp und viele weitere werden von Moderator Dorian Steidl begrüßt, während die Jungen Zillertaler, De Zwa, Dennis Jale und Starmaniac Niddl die Showbühne zum Beben bringen.

Aussteller, soweit das Auge reicht
Die neuesten Produkte und bewährte Services, die das Leben über 55 erleichtern und vor allem bereichern, finden Besucher auf insgesamt 10.000 m² Ausstellungsfläche. Dabei stehen individuelle Beratung, maßgeschneiderte Messeangebote und der persönliche Austausch im Vordergrund. 

Fairer Eintritt
2022 kostet die Tageskarte an der Messekassa 9 Euro, im Online-Vorverkauf 6 Euro.
Nur 5,50 Euro sind es mit Promotion-Code online oder Vorweis einer Mitgliedskarte vor Ort.

Folgende Partner machen mit: ab5zig Wiener Senioren, BezirksZeitung Wien, Gewerkschaft vida, HEUTE, Krone Vorteilswelt, Kurier Schöner Leben, KWP - Kuratorium Wiener Pensionisten-Wohnhäuser (Häuser zum Leben & PensionistInnenklubs für die Stadt Wien), Pensionistenverband Österreichs, Samariterbund, Vorteilsclub der Stadt Wien und das Wiener Bezirksblatt.

++ Impfstraße Stadt Wien Gesundheitsdienst auf A0115 ++
Kostenfrei werden die Impfstoffe von Pfizer und Moderna angeboten. Pfizer 1 & 2 für Grundimmunisierung und an BA.3 & BA.4-Omikron Varianten angepasster Impfstoff für die Auffrischung. Influenza-Impfung wird leider nicht angeboten, da erst ab 1.11. verfügbar.

LEBENSLUST-Messe
Mittwoch, 19. bis Samstag, 22. Oktober 2022, täglich von 9-17 Uhr
Messe Wien, Messeplatz 1, 1020 Wien, U2 Station Messe-Prater
www.lebenslust-messe.at

++++

Rückfragehinweis:
Patrick Krippner
+43 676 7511080
p.krippner@expo-experts.at
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