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Halle A, Messe Wien
www.lebenslust-messe.at

Es lebe die Lebenslust!
Vom 18. bis 21. Oktober 2023 verwandelt Wiens einzigartiger Club zum Amüsieren, Informieren, Konsumieren und Shoppen zum 11. Mal die Halle A der Messe Wien in das Einkaufs- und Unterhaltungsparadies des Jahres für Junggebliebene! 

Namhafte Aussteller zeigen die neuesten Produkte und bewährte Services, die das Leben ab 50 bereichern. Individuelle Beratung, maßgeschneiderte Messeangebote und persönlicher Austausch sind in jedem der Ausstellungsbereiche Maß aller Dinge.
Bei den Ausstellungsbereichen ist für jeden etwas dabei: Barrierefreies Bad + Beauty & Wellness + Finanzen & Recht + Freizeit, Theater & Kultur + Genuss & Kulinarik + Gesundheit & Ernährung + Haushalt & Nützliches + Medien & Technik + Mobilität + Mode & Accessoires + Pflege- & Wohnhäuser + Reisen, Urlaub & Kur + Schule, Jobs & Weiterbildung + Verbände, Institutionen & Vereine + (Wald)Friedhöfe & Bestattung + Wohnung & Sicherheit.

Ein Feuerwerk an Infotainment 
Mitmachaktionen, Expertenvorträge, Gewinnspiele, Modenschauen - ein fast 100-teiliges Programm auf drei Bühnen rundet das Shoppingerlebnis „Lebenslust“ perfekt ab: 

Stars, Glamour und Promis auf der KRONE-Showbühne
Moderator Dorian Steidl empfängt Publikumslieblinge wie Gesundheitsexperten Dr. Meryn, Schönheits- und Gelenksexperten DDr. Heinrich, Bürgermeister a.D. Dr. Michael Häupl, Crazy Cheese Gründer Roland Ludomirska, Kräuterfee Petra, Romandebütant Patrick Budgen & Promibestatter Peter Holeczek uvm. zum Interview. Musikalische Größen wie Jazz Gitti, Die Jungen Zillertaler, Sebastian Krieger und Reinhold Bilgeri rocken die KRONE-Showbühne.

Für den gesunden Geist in einem gesunden Körper bietet die Lebenslust auch volles Programm. 
So beantworten Experten auf der Wissensbühne brennende Fragen. Und auf dem Dancefloor schwingen Tanzclubs, Profis und Amateure von früh bis spät die Tanzbeine. Dabei sind alle Messegäste herzlich eingeladen mitzutanzen.

 „Alles Lebenslust“
Mittwoch, 18. bis Samstag, 21. Oktober 2023, tgl von 9-17 Uhr
Messe Wien, Halle A, U2 Station Messe-Prater
https://lebenslust-messe.at 

Preise
5 Euro 	ermäßigte Tageskarte durch Partner, siehe www.lebenslust-messe.at/tickets
6 Euro	Tagekarte im Online-Vorverkauf auf www.lebenslust-messe.at/tickets
9 Euro	Tageskarte an der Messekassa


Fragen? 
Silvia Katharina Vogel 		
M: +43 660 609 56 55
E: s.vogel@expo-experts.at	
E: lebenslust@expo-experts.at 
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